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Škola dosud nabízela akreditované bakalářské a navazující magisterské studijní programy,
zaměřené na právo, ekonomii, veřejnou správu, bezpečnost, management sociálních služeb
či politologii a mezinárodní vztahy. Vedle toho se CEVRO pyšní i celou řadou
postgraduálních studijních programů.

„Jako CEVRO Univerzita nabízíme i doktorský program, jehož absolventi u nás mohou nově získat
akademický titul Ph.D., což je nejvyšší možný stupeň vysokoškolského vzdělání dosažený studiem,“
vysvětluje rektor CEVRO Univerzity Tomáš Jarmara. „Statut univerzity nám otevírá i nové možnosti
ve vědě, výzkumu a inovacích, které jsou klíčové pro moderní vzdělávací instituce. Ze zkušeností
víme, že titul Ph.D. bývá nesporným benefitem při výběrových řízeních a obsazování manažerských
pozic,“ vysvětluje Jarmara. Doktorský program „Politika a občanská společnost ve střední Evropě“ se
zaměřuje zejména na výzkum politických aktérů, občanské společnosti a jejich vazeb, proměny
politických stran, nátlakových skupin, médií, think-tanků a dalších struktur ve středoevropském
regionu nebo v širší komparativní perspektivě. Je určen nejen pro absolventy CEVRO Univerzity, ale
také pro studenty z jiných vysokých škol či univerzit, kteří se zajímají o politické a občanské procesy
ve střední Evropě.

Rostoucí prestiž značky CEVRO se odráží také na počtu uchazečů o studium. Zatímco v roce 2021 si
podalo přihlášku přibližně 550 uchazečů, vloni už to bylo o 300 více a tento trend pokračuje i na
začátku roku 2025. Největší zájem je o studium bezpečnostních studijních programů, práva nebo
politologie. Kromě Prahy lze většinu oborů studovat i Českém Krumlově, kde univerzita nabízí
primárně kombinovanou formu studia.

Zvyšující se zájem o studium na CEVRO Univerzitě, je podle slov prorektorky pro péči o studenty a
vnější vztahy Ludmily Habadové důsledkem individuálního přístupu ke studentům. „Od začátku se
řídíme pravidlem, že student je vždy na prvním místě. Každého známe jménem, respektujeme jeho
zájmy i specifické vzdělávací potřeby“, říká o strategii univerzity Habadová. CEVRO Univerzita si i
nadále zachová to, co ji odlišuje od ostatních vzdělávacích institucí – důraz na individuální přístup ke
studentům. Malé studijní skupiny, osobní komunikace s pedagogy a pochopení potřeb každého
studenta, jsou i nadále pro univerzitu charakteristickými rozpoznávacími prvky.

I přes rostoucí počet studentů a uchazečů chce být CEVRO programově malou univerzitou. „V
dlouhodobém horizontu počítáme s maximálním počtem kolem dvou tisíc studentů. To nám umožňuje
dát pedagogům stále velkou míru svobody při realizaci studijních programů a jejich obsahu,“
doplňuje rektor Jarmara. Mezi nové obory patří „Aplikovaná ekonomie“ nebo „Pracovní právo a
personalistika“, které reflektují aktuální trendy ve společnosti. S dobou jdou také postgraduální
studijní programy CEVRO Univerzity, mezi které patří například Management a kybernetická
bezpečnost (MBA), Ochrana informací (LL.M.), Bezpečnostní a krizový management (MPA) nebo
vzdělávací program zaměřený na fungování médií s názvem Média a současné mediální prostředí
(P.G.D.J.).

CEVRO Univerzita si dlouhodobě zakládá také na atraktivním složení pedagogického sboru. Kromě
akademiků zde vyučují i špičkoví odborníci z praxe, kteří ve svých oborech něco dokázali a
znamenají. Studenti tak mají ve svých indexech podpisy pedagogů, mezi které patří například Jiří
Šedivý, Cyril Svoboda, Michael Žantovský, Petr Kopecký, Ivana Štenglová, Petr Hůrka a mnozí další.



Za vznikem původního CEVRO Institutu stál Ivan Langer, který zastává pozici předsedy správní rady
nynější CEVRO Univerzity. „Vize, respektive sen o malé soukromé univerzitě, byl v mé hlavě a v mém
srdci už na samotném prvopočátku před 19 lety. Teď musíme potvrdit, že nejde jen o přejmenování,
ale že skutečně nabízíme etalon určité kvality. Je to i vzkaz všem našim absolventům, že závazek,
který jsme si dali, tedy aby hodnota jejich diplomů rostla, se plní a že mohou být na svoji Alma mater
hrdí,“ uzavírá Langer.

Získání statutu univerzity je začátkem nové éry, která staví na úspěšné historii a otevírá dveře k
ještě vyšším cílům.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/cesko-ma-novou-univerzitu-prestizni-statut-ziskala-vysoka
-skola-cevro/2622691

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/cesko-ma-novou-univerzitu-prestizni-statut-ziskala-vysoka-skola-cevro/2622691
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/cesko-ma-novou-univerzitu-prestizni-statut-ziskala-vysoka-skola-cevro/2622691

